
#29751Diverse bijouterier.
Blandad kompott.

#29752Diverse fofografiramar.
Blandad kompott.

#29753Förvaringslåda. SAAB EMB120.
Mäter ca: 22cm hög & 40,5x60,5cm.Bruksslitage.

#29754Diverse vinyl EP & CD-Skivor.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#29755Diverse vinylskivor.
Blandad kompott & skick.Ej kontrollerade.

#297562 Vägghyllor. Plast.
Mäter ca: 20x50cm.Bruksslitage.

#29757Diverse. Bl.a allmoge.
Blandad kompott.

#29758Diverse köksgeråd.
Blandad kompott.Ej funktionstestat.

#29759Diverse. 
Blandad kompott.Delvis bruksslitage.

#29760Diverse porslin & keramik. Bl.a Gefle, Skottorp, 
Klase m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29761Kapskivor till sten. Serva. 25 st.
18cm i diam.

#29762Figursåg. 16" Scroll Saw, Power Craft.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#29763Grästrimmer. Stiga 6000.
Fungerar enligt inlämnaren.Bruksslitage.

#29764Sopmaskin. Manuell.
Behöver ses över, byta eventuellt band.Bruksslitage.

#29765Svenska MAD. 1973-1984.
Ej komplett samling.Bruksslitage.

#29766Fleischmann. Modelljärnväg.
Blandad kompott.Funktion okänd.Bruksslitage.

#297676 Pärmar/ Sefealbum. 13 Ringar.
2 av dem är inplastade.Smutsiga.

#29768Diverse leksaker.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29769Diverse. Bl.a Nysilver, Skeppshult m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29770Diverse glas.
Blandad kompott.Något mindre nagg kan förekomma.

#297713 Pärmar/ Sefealbum. 13 ringar.
Innehåller fickor.Bruksslitage.

#29772Pelarbord.
Mäter ca: 56cm högt & 52,5cm i diam.Bruksslitage.

#29773Äldre barometer. G. Croce York.
Mäter ca: 108cm hög.Funktion okänd.Saknas glas på nedersta 
mätaren.

#29774Fåtölj. Jugend, 1900 talets första hälft.
Mäter ca: 84cm hög, 69cm bred & 43cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, repor, slitet tyg.

#29775ERIK WÖRTZ. Tillskriven, soffbord.
Mäter ca: 57cm hög & 85x129cm, exkl iläggsskiva 
(60cm).Bruksslitage, skav, repor, märken, stor fläck på 
iläggsskiva, förstärkt med 2 skruvar på ena långsidan.

#297762 Äldre stolar. Renoveringsobjekt.
Mäter ca: 87cm höga, 47cm breda & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken, fläckigt & missfärgat tyg.

#29777Radiomöbel. Grundig 7063, från 1956, Valnöt, 
inkl stenkakor.
Mäter ca: 85cm hög & 41x72cm.Funktion okänd.Bruksslitage, 
repor, märken, fläckar.

#29778Diverse figuriner m.m.
Blandad kompott.

#29779Diverse handtag. 2 Modeller.



#29780Kupor till fotogenlampor.
Bruksslitage.Små nagg.

#29781ERIK HÖGLUND. 13 vinglas. Boda.
Mäter ca: 15,5cm höga, troligtvis till rödvin.

#29782Syskrin med tillbehör.
Mäter ca: 16cm hög utan handtag & 21,5x28cm.

#29783Diverse gångjärn & skruv. Oanvänt.

#29784Diverse prismor.
Blandad kompott.Delvis smutsigt.

#297856 Pärmar/ sefealbum. 13 Ringar. 
Innehåller FDC.

#297864 Taklampor.
Ej funktionstestade.Bruksslitage.Spricka förekommer på en kupa.

#29787Orientaliskt porslin.
Blandad kompott.Nagg förekommer.

#29788EDGAR BÖCKMAN. Bordslampa, Höganäs 
Keramik, 1915-1926.
Mäter ca: 46cm hög & 25cm i diam.Fungerar vid test.

#29789Trasmatta. Typ gallerimatta.
Mäter ca: 62x330cm.Bruksslitage.

#29790Diverse porslin & keramik. Bl.a Höganäs, Rosa 
Ljung, Laholm m.m.
Blandad kompott.Glasyrnagg förekommer.

#29791Diverse beslag.
Blandad kompott.

#29792Diverse beslag.
Blandad kompott.

#29793Mangelkorg, Korgar & Zinkkorg.
Mangelkorg mäter ca: 30cm hög & 55x80cm.Bruksslitage.

#2979415 Broderade tavlor.
Mäter ca: 30,5x40,5cm.Bruksslitage.

#297953 Trasmattor.
Största mäter 68x210cm.Den mörka har bruksslitage.

#29796Industistol. Verkstads AB LINDQVIST.
Mäter 51cm hög & 35,5cm i diam.Bruksslitage.

#29797Diverse seriealbum. Bl.a Fridolf. Lucky Luke, 
Johan, Lotta och Jockos Äventyr m.m.
Bruksslitage.

#29798Prärie Serier med Davy Crocket 1958-1962, 
mestadels av 1959-1961.
Bruksslitage.

#29799Activision skylanders. Stort parti figurer m.m.
Blandad kompott.

#29800MARVEL COMICS. The Amazing Spider-man. 
1962-1963, Nytryck 2006.
Bruksslitage.

#298016 St Herge Tintins Äventyr, Tintin album.
Bruksslitage.

#29802Flygsoldat 113 BOM. 12 st, 1958, 1961, 
1963-1972.
Bruksslitage.

#2980312 St Prins Valiant album.
Bruksslitage.

#2980416 st Astrix album.
Bruksslitage.

#29805Nitendo Wii.
Fungerar enligt inlämnare.

#29806Diverse Bl.a oanvänt rivjärn Leif Mannerström, 
Scandia Guld m.m.
Blandad kompott & skick.

#29807Diverse allmoge.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#298084 Trälådor.
Största mäter ca: 26cm hög & 40x60cm.Bruksslitage.

#29809Diverse äldre käppar.
Blandad kompott.



#298102 Trätavlor. Bl.a Thure Wikström, Kiruna, 
Största mäter ca: 39x95cm.Åldersrelaterade slitage.

#29811Vägglampor. Nya Öia typ 301, Extra skärm.
Mäter ca: 23cm höga.Fungerar vid test.

#29812Pall. Fabrikat okänd.
Mäter ca: 39cm hög & 40x63cm.Bruksslitage.

#29813Diverse CD skivor.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#29814Diverse CD skivor.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#29815Linne dukar.
Fläckar kan förekomma.

#29816Diverse medaljer.
Blandad kompott & skick.

#29817Diverse elektronik.
Blandad kompott.Ej funktionstestat.Bruksslitage.

#29818Diverse tavlor. Bl.a Etsningar, tryck m.m.
Blandad kompott & skick.

#298197 Trasmattor.
Längsta mäter ca: 298cm.Bruksslitage.

#29820Handknuten Persisk matta.
Mäter ca: 106x155cm.Bruksslitage, fläckar.

#29821Handknuten Persisk matta.
Mäter ca: 103x214cm.Bruksslitage, fläckar.

#29822Handknuten Persisk matta.
Mäter ca: 95x162cm.Bruksslitage.

#29823Uniform. Svenska Lottakåren, storlek 38.
Bruksslitage, fläckar på kragen.

#29824Kappa. Svart persianpäls.
Storlek okänd.

#29825Päls-väst. Bruno Furs of Sweden.
Storlek okänd.

#29826Skåp/skänk. Lackerat trä, Decca, Proveniens: 
Hotel Dángleterre, Köpenhamn.
Mäter ca: 87cm hög & 58x110cm.Bruksslitage, repor, 
märken.Saknas nycklar.

#29827Väggur. Junghans.
Mäter ca: 51cm hög.Funktion okänd.

#29828Väggur. Mauthe.
Mäter ca: 42cm hög.Funktion okänd.


